

象山街道为外来务工子女举办夏令营

本版策划 王芳 张凤春 李锐 本版组稿 朱明珍 本版摄影 张凤春 李锐



运河之美

学府路小学四(1)班 陈炳豫

那天，我们小记者代表在老师的带领下参加了象山街道举办的“七彩夏日”夏令营活动。我们先去听了道德讲堂，然后再去了古运河观光，整治后的运河更美了。

走到运河边，瞧！那柳树姑娘的小辫子在微风中飘来飘去的，仿佛在说：“欢迎你们的到来，欢迎你们的到来！”小草摸着自己帅气的头发说：“你看我多帅！”前方有一片大草坪，我想象着要是从上方往下滑，多像一个滑梯呀！草坪旁开着一些不知名的小花，散发出淡淡的香味。草坪上面有几个人在欢快地跳舞，旁边还有一个人在给他们摄影呢！再往前走，我发现我的好朋友王彤宇好像一直盯着树上的东西看，我朝着她的方向看去，原来是石榴树结果了啊！我问王彤宇：“你喜欢石榴树吗？”王彤宇告诉我，她喜欢石榴外面的颜色和石榴里面的果实，因为石榴成熟时，它那里面的果实特别像白色和淡红色的宝石。又走了一会儿，我们就选了一个地方拍照留影。

时间像飞箭，转眼就到了离开的时候了，我们依依不舍地跟运河说再见。虽然时间很短暂，说心里话，那天真是太开心了！

(指导老师 朱明珍)

美丽的古运河

学府路小学四(1)班 罗心雨

那天，我们小记者在象山街道的组织下，开展了“七彩夏日”夏令营活动。

活动中，我们来到了古运河观光。一走下河前的台阶，只见满地都是花，有粉色的、紫色的、黄色的，数不胜数。我最喜欢那株紫色的了，它开的花虽然很小，但是和很多兄弟姐妹簇拥在一起一定很快乐吧。

继续向纵深前进，四处树木枝繁叶茂，一位眼尖的同学喊道：“那里有一棵石榴树”。石榴树上结了很多小石榴，小石榴长得真可爱，圆圆的身子后有着小小的尾巴，是不是很像一条活力四射的小鱼儿呢？说到树木，运河边还真不少，有枫树、桃树、柳树等等，枫树的叶子还是绿的，要是到了深秋一定红红的；桃树上光秃秃的，只有叶没有桃子；柳树不高但枝干粗壮，无数条枝条垂到水面，

风一吹，随风摇摆，就像是一位少女婀娜多姿。在古运河的对岸，有许许多多蒙古包似的小房子，高低错落十分壮观。

这就是我眼中的古运河，很美吧？心动不如行动，快来参观吧。

(指导老师 朱明珍)

聆听“道德讲堂”

学府路小学五(1)班 聂双晴

迎着绵绵细雨，迈开轻快的脚步，我们来到了象山街道组织的“七彩夏日”活动之一——道德讲堂。

我们坐在台下，聚精会神地聆听着台上主持讲着“镇江好人”李永生的故事，接着，视频上放出李永生平常的生活：李永生是镇江人，他的妻子患上了小脑萎缩，先是站不稳，慢慢的四肢失去知觉，最后完全瘫痪。李永生是一个一丝不苟、做事认真、乐观开朗的人。他不离不弃、无微不至地照顾妻子22年。李永生每天8点都会背着妻子去医院打点滴。无论是春夏秋冬，风霜雨雪，他都坚持不懈，就这样过了二十几年，李永生近60岁了。他只要一听到妻子的病情稳定，他就高兴万分。就这样，在他们爱的路上一直守护下去……

有一种爱叫坚持，有一种承诺叫坚持一生，看着看着，我已被这真诚所感动，这时我才明白：外貌并不重要，重要的是心灵美。华丽的外衣并不是真正的美，道德才是最淳朴的美！道德是每个人都该有的，因为道德能获得别人的理解，道德能宽恕别人的不足，道德能得到别人的关心。一个人如果没有道德，就如一个人没有了灵魂，他心中只有恨，生活从此而改变。一个人拥有关爱、温暖、快乐……生活因此而更加完美，人生就如一颗宝石，如果用道德镶边，就会更加灿烂夺目，光彩耀人。

(指导老师 朱明珍)

参与“道德讲堂”有感

学府路小学五(1)班 殷方晶

迎着绵绵细雨，迈着轻盈的脚步，我们学府路小学的部分小记者来到了象山街道举办的道德讲堂。进了门，就见这儿已坐满了社区的老人，等我们坐定后，大屏幕突然亮了起来，一段视频放了出来，我们都认真地看着，视频中主要介绍了“镇江好人”李永生的事迹。李永生的妻子患有小脑萎

缩，导致全身瘫痪，不能说话，医生说只能活三年，但李永生并没有放弃他的妻子，而是坚持给她治疗，每天早上8:00他都背着妻子去医院接受针灸治疗，陪她说说话，精心照顾她，就这样，二十几年过去了，李永生仍然没有放弃。经过这二十几年的努力，他的妻子逐渐恢复。李永生在爱的路上一直守护妻子，不离不弃……李永生这种关爱妻子、做事认真、乐观开朗的精神，值得我们学习。

中华民族几千年的传统美德，是一个人最起码的资本，是做人的底线。让我们一起努力，做一个发扬传统美德的人！

(指导老师 朱明珍)

了。

下一个活动就是去古运河边观光。美丽的古运河弯弯曲曲的，好似一条青青的玉带。运河两边郁郁葱葱，绿色满目，景色秀丽宜人。河边的小道蜿蜒曲折，在周边的花丛绿草中向前延伸，花香四溢，好一幅美丽景色，使我们流连忘返。

美好的时光总是短暂的，很快，当天的夏令营活动结束了，我们不舍地踏上了回家的旅程。

(指导老师 朱明珍)

美丽的古运河

学府路小学 许蕾

我见过青岛别有特色的古老建筑，见过扬州美丽平静的瘦西湖，那天，又观赏了清澈美丽的古运河。

我在毛毛细雨中和小伙伴们观赏了古运河的风光。我们从21世纪乐园步行来到了古运河边，路上有说有笑，可高兴了！我们来到了古运河边，这儿可真是美不胜收！一片片草地绿得发亮，灌木丛枝繁叶茂，它们的叶子嫩绿嫩绿的，上面的露珠闪闪发光，真像一颗颗美丽的珍珠啊！灌木丛之间，种着一棵棵美丽的小树，它们火红火红的叶子如同那小小的火苗。古运河边种着一行千姿百态的柳树，柳条在风中晃动着，一串串露珠从那鹅黄色的嫩叶上洒落下来，美不胜收。继续向前延伸，只见在那棵棵大树和树丛的掩映中一个个千奇百怪的大石头若隐若现。在草地上，一朵朵花儿争奇斗艳，有粉色的、有火红的、还有紫色的……让人如痴如醉。再往前走，一棵棵松树苍翠挺拔，直直地站立在那儿。古运河河水清澈，一眼望去看不到尽头，就像婀娜多姿的少女，雨水一洒进运河，那小圆晕儿便一圈儿一圈儿地荡漾开去……古运河，一个能与万里长城媲美的奇迹！

(指导老师 朱明珍)

古运河之旅

学府路小学三(2)班 单媛

7月1日，烟雨濛濛，是一个特别的日子。我们学府路小学小记者团在老师的带领下去古运河观光。

这里可美了！树木葱茏、花团锦簇，让我沉浸在花香之中。你看，这里有薰衣草地，它们长在河边，一阵微风吹来，薰衣草就犹如一位位小公主在轻柔地跳舞；柳树轻扬，像对来参观的人们招手致意；一座洁白的拱桥倒映在水中，随着水波荡漾，忽明忽暗，忽清晰忽模糊，忽完整忽破碎，和花草树木的倒影交织，一条条的小鱼穿梭其中，让人有一种在画中游的感觉。

镇江的古运河有一千四百多年的历史了，以前有人不懂得珍惜她、爱护她，还乱扔垃圾，让她原本清秀的脸庞渐渐堆满了灰尘，变得憔悴。现在，经过整治，终于恢复了她本来的面貌。茶余饭后，人们三三两两来到岸边，他们有的散步，有的跳舞，有的谈心……一副悠闲享受的样子。

古运河是我们镇江人的骄傲，我们永远爱你。

(指导老师 朱明珍)

“七彩夏日”夏令营

学府路小学四(3)班 吴欣怡

那天，我们小记者参加了象山街道组织的“七彩夏日”夏令营活动。

我们先去街道的会议室听讲座，讲座是关于道德讲堂的。街道还邀请了很多老人来参加活动。活动中，我们观看了一段视频，播放的是“镇江好人”李永生的故事。在他三十几岁时，医生说他的妻子患上了小脑萎缩，活不过三年。可他不放弃，对妻子不离不弃，在他的精心照顾下，已经过去了二十年，妻子仍活得好好。这个故事太让人感动了。听了讲座，我们知道要讲文明、讲道德，要学会与人为善、与邻为善，做个遵纪守法、助人为乐的人。之后，我们和老人们齐唱了《公民道德歌》，我们也表演了节目，朗诵《公民道德三字经——社会公德篇》，获得了全场的掌声。完了，我们小记者合了影，还得到了象山街道送给我们的小礼物，太让人开心了。

现在的古运河

学府路小学三(2)班 罗谨

那天，空中悠悠扬扬飘洒着雨滴，我们部分小记者在象山街道领导和老师的带领下，来到古运河边参观。

到了运河边，哇！现在的古运河两岸红花绿草，真是美丽极了！古运河的两岸长着一棵棵碧绿碧绿的柳树，它的枝条垂到水面上，风一吹，枝条摇摆起来，犹如小姑娘长长的辫子；夹杂在柳树中间的是一些不知名的花儿，黄色的花瓣，紫红的花心，花开得正盛，多像娇嫩的娃娃啊；两岸的斜坡上是绿油油的草坪，里面长着一些石榴树，石榴结出了果实，那果实宛如一个个小章鱼。草坪旁边有些紫色的小花，一串一串的，真漂亮。岸上的马路边，是一棵棵高大茂盛的树，就像一个个士兵在守卫着古运河呢！

现在的古运河真美丽！就像一本翻也翻不完的画卷。

(指导老师 朱明珍)